



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΑΡΧΕΙΟ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ «ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ»

Αγαπητοί φίλοι και συνοδοιπόροι του «Αρχείου Πολέμου»,
Το 2017 εγκαινιάσαμε - «πυλοτικά» μέσα στη σεζόν- την «κινηματογραφική Πέμπτη» ως ημέρα προβολής μιας ταινίας με θέμα πολιτικό ή στρατιωτικό. Μάλλον καλύτερα θα ήταν να πούμε «επαναφέραμε την κινηματογραφική Πέμπτη», καθώς είχαμε επιχειρήσει κάτι αντίστοιχο δύο χρόνια πριν. Οι πρώτες προβολές αφορούσαν προπαγανδιστικές ταινίες από την περίοδο του Β' Παγκοσμίου πολέμου. Για τους μήνες Μάιο/ Ιούνιο προγραμματίσαμε ένα μίνι αφιέρωμα στον πόλεμο του Βιετνάμ μέσα από τον κινηματογράφο. Στο πλαίσιο του αφιερώματος αυτού θα προβληθούν οι παρακάτω ταινίες

1. «Η χρονιά του χοίρου» (ντοκιμαντέρ, 1968, σκηνοθεσία Εμίλ Ντ' Αντόνιο, διάρκεια 1:44')

Ένα από τα καλύτερα, αν όχι το καλύτερο, ντοκιμαντέρ σχετικά με τον πόλεμο του Βιετνάμ. Η ταινία θα προβληθεί με ελληνικούς υπότιτλους. *Ημέρα προβολής: Πέμπτη 18/5/2017, ώρα 19:00*

2. «Ο γυρισμός», (δράμα, 1978, σκηνοθεσία Χαλ Άσμπι, διάρκεια 120'). Πρωταγωνιστούν οι Τζέην Φόντα, Γιον Βόιτ, Μπρους Ντερν και Ρόμπερτ Καραντάν. Η ταινία που χάρισε από ένα Όσκαρ ερμηνείας στους Τζέην Φόντα και Γιον Βόιτ. Θα προβληθεί με ελληνικούς υπότιτλους. *Ημέρα προβολής: Πέμπτη 25/5/2017, ώρα 19:00*

3. Hearts and minds

(ντοκιμαντέρ, 1973, σκηνοθεσία Πήτερ Ντέιβις, διάρκεια 1:55''). Εξαιρετικό ντοκιμαντέρ που εξετάζει τις ιδιαιτερότητες και τα χαρακτηριστικά της αμερικανικής νοοτροπίας που οδήγησαν στον πόλεμο του Βιετνάμ . Η ταινία θα προβληθεί χωρίς ελληνικούς υπότιτλους. Ημέρα προβολής: Πέμπτη 1/6/2017)

4. Milestones (ντοκιμαντέρ, 1975, σκηνοθεσία Τζον Ντάγκλας, Ρόμπερτ Κράμερ, διάρκεια 3: 15;'). Θεωρείται έργο ορόσημο για τον απόηχο του πολέμου στο Βιετνάμ στις συνειδήσεις των Αμερικανών. Η ταινία θα προβληθεί χωρίς ελληνικούς υπότιτλους. Ημέρα προβολής: Πέμπτη 8/6/2017.

Θα χαρούμε να σας συναντήσουμε αυτό το καλοκαίρι και στις κινηματογραφικές δράσεις του Αρχείου μας συζητώντας μαζί σας θέματα ιστορίας και πολιτικής μέσα από σημαντικά έργα της έβδομης τέχνης.

Παρουσιαστής Νίκος Μητρογιαννόπουλος.

Σας περιμένουμε στη γνωστή μας αίθουσα στην πλατεία Αμερικής.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για το εάν προτίθεσθε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση, επικοινωνώντας τηλεφωνικά με την διδα. Μάκα Ντοκχνάτζε στο τηλέφωνο του Αρχείου ή στο κινητό 69-98088220, η email afreeris@wararchivegr.org το αργότερο μέχρι 7-6-2017 καθώς ο χώρος είναι περιορισμένος.